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ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ 

 

1. Σι ππέπει να πεπιλαμβάνει η Γημοζιονομική Έκθεζη και πόηε ππέπει να 
ςποβάλλεηαι ζύμθυνα με ηο ΢ύνηαγμα; 

2. Ο Δλέγσονηαρ Λειηοςπγόρ έζηειλε ζηο εκππόζυπο ηος Γενικού Λογιζηή ζηο 
Σμήμα ηος ένα ηιμολόγιο για πποώθηζη πληπυμήρ.  Σι ελέγσοςρ ππέπει να 
διενεπγήζει ο ςπάλληλορ ηος Γενικού Λογιζηηπίος ππιν ηην εξόθληζη ηος 
ηιμολογίος; 

3. Αναθέπεηε ηιρ εςθύνερ ηος Γενικού Λογιζηή ηηρ Γημοκπαηίαρ. 

4. ΢ε πεπίπηυζη ανάγκηρ ζςμπληπυμαηικών πιζηώζευν ζε άπθπα δαπανών ηος 
Πποϋπολογιζμού, ποιερ είναι οι επιλογέρ πος έσει ο Δλέγσονηαρ Λειηοςπγόρ για 
εξεύπεζή ηοςρ; 

5. (α) Σι είναι ηο Σαμείο Πάγιαρ Πποκαηαβολήρ; 

 

(β) Αναθέπεηε 3 είδη εξόδυν πος μποπούν να καλςθθούν από ηο Σαμείο. 



 
6. Δξηγείζηε ηι ζημαίνει: 

(α) Ιζοζκελιζμένορ Πποϋπολογιζμόρ 
 

 (β) Δλλειμμαηικόρ Πποϋπολογιζμόρ 
 
 (γ)  Πλεοναζμαηικόρ Πποϋπολογιζμόρ  

7. Ποιερ δαπάνερ μποπούν να διενεπγηθούν συπίρ ηη τήθιζη Πποϋπολογιζμού, 
ζύμθυνα με ηιρ Ππόνοιερ ηος ΢ςνηάγμαηορ; 

8. Δξηγείζηε ηι εννοούμε με ηον όπο: 

(α) Καθςζηεπημένα Έζοδα 
 
(β)  Δκκπεμείρ Τποσπεώζειρ 

9. Πυρ η Βοςλή ηυν Ανηιπποζώπυν μποπεί να αζκήζει έλεγσο ζηιρ δαπάνερ ππιν 
και μεηά ηη τήθιζη ηος Πποϋπολογιζμού; 

10.     (α) Πεπιγπάτεηε ηη διαδικαζία αποδέζμεςζηρ πιζηώζευν από ένα δεζμεςμένο 
κονδύλι ηος Πποϋπολογιζμού. 
 

(β)  Σι ζημαίνει ο διπλόρ ζηαςπόρ (++) ζε μια θέζη ζηον Πποϋπολογιζμό; 

 
 
 
 

 

 

 
ΓΔΝΙΚΟ ΛΟΓΙ΢ΣΗΡΙΟ ΣΗ΢ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ΢. 
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